

Το πρώτο Airbus A320neo παρέλαβε η Aegean. Στα μέσα Φεβρουαρίου τα πρώτα δρομολόγια

2019/12/20 16:42 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στην έδρα της Airbus, στην Τουλούζη, η Aegean Airlines αεροπορική παρέλαβε το πρώτο της αεροσκάφος A320neo.

Συνολικά η αεροπορική πρόκειται να παραλάβει **κάτ' ελάχιστο 46 νέα αεροσκάφη** της οικογένειας A320neo και A321neo, συνολικής **αξίας 6 δισ. δολ. σε τιμές καταλόγου, έως το 2024**, καθώς η αρχική παραγγελία του Ιουνίου του προηγούμενου έτους για 30 αεροσκάφη του τύπου προς την Airbus, ήδη επεκτάθηκε με 16 επιπρόσθετα, χάρη στην υποστήριξη χρηματοπιστωτικών οργανισμών.

Το αμέσως επόμενο διάστημα, θα ολοκληρωθούν οι διαδικασίες εκπαίδευσης και προετοιμασίας υποστήριξης για τα νέα αεροσκάφη, με στόχο την ένταξή τους στον στόλο της εταιρείας, προκειμένου να πραγματοποιήσουν **τα πρώτα τους δρομολόγια στα μέσα Φεβρουαρίου**.

Ως τον Ιούλιο του 2020, η εταιρεία θα παραλάβει συνολικά 6 αεροσκάφη του νέου τύπου για να υποστηρίξουν την ανάπτυξη του δικτύου της σε συνολικά **155 προορισμούς, 19,2 εκατομμύρια θέσεις και 65 αεροσκάφη** για το 2020.

Image not found or type unknown

Σημειώνεται, ότι τα νέα αεροσκάφη A320neo, εξοπλισμένα με τη νέα γενιά κινητήρων

GTF™ της Pratt & Whitney, συμβάλλουν σημαντικά στη μείωση των εκπομπών CO₂ και NOx, ανά πτήση και ανά επιβάτη, ενώ περιορίζουν ιδιαίτερα σημαντικά και το αποτύπωμα θορύβου.

Παράλληλα με τη μειωμένη κατανάλωση καυσίμων, ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα της εταιρείας αλλά και αυξάνουν την εμβέλεια πτήσης με δυνατότητα πρόσβασης σε νέους προορισμούς.

Τέλος, θα αποτελέσουν επίσης πλατφόρμα για τη σταδιακή ανάπτυξη νέων, κυρίως ψηφιακών, υπηρεσιών προς τους επιβάτες της εταιρείας.

Ο Δημήτρης Γερογιάννης, διευθύνων σύμβουλος της Aegean ανέφερε: «Η παραλαβή του πρώτου υπερσύγχρονου αεροσκάφους Airbus A320neo αποτελεί ένα σημαντικό ορόσημο στην ανάπτυξή και την ανταγωνιστικότητά μας τα χρόνια που ακολουθούν.

Η Aegean διαθέτει ήδη σήμερα το μεγαλύτερο δίκτυο σε θέσεις και προορισμούς που είχε ποτέ ελληνική αεροπορική εταιρεία και συνεχίζουμε συστηματικά να επενδύουμε στην περαιτέρω επέκτασή του.

Για τους ανθρώπους μας, τα νέα αεροσκάφη είναι παράλληλα μια νέα πλατφόρμα, για να δημιουργήσουμε καινοτόμες υπηρεσίες προς τους επιβάτες μας αλλά και μια νέα αφετηρία με νέες δυνατότητες για την δική τους εξέλιξη».